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1 図のよ う な底面が直角三角形(∠ABC=90°)の三角柱がある 。  

AB=3㎝、 BC=4㎝、 CA=5㎝、 AD=10㎝である 。  
こ の三角柱の辺 BE上に BP=6㎝と なる点 P を と り  
点 A, P, F を と おる平面でこ の立体を切断する 。  
点 B を含むほう の立体の体積を求めなさ い。  
 
 
 
 
 
 

2 AB=3㎝、 AD=6㎝、 AE=5㎝の直方体がある 。  
(1) 辺 AE上に AS=2㎝と なる点 S を と る 。 線分 SCの長さ を求めよ 。  

 
 
 
 
 

(2) 辺 BC を通り 直方体の表面上を Aから G まで行く と きの  
最短の道のり を求めなさ い。  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 右の図は一辺 6㎝の立方体である 。 AP=2㎝、 BQ=3㎝と する 。  
D, P, Q を通る平面でこ の立方体を切っ た と きの切り 口を DPQS と する 。  

(1) CS の長さを求めよ。 
 
 
 

(2) 切断してできる立体のうち小さいほうの立体の体積を求めなさい。 
 
 
 
 

4 図は底面が１ 辺６ ㎝の正三角形で、 高さ が 6㎝の三角柱である。  
頂点 A, E, C を通る平面でこ の立体を き る と き  
頂点 Bから 面 AEC に下ろし た垂線の長さ を求めなさ い。  
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5 右の図は底面が一辺 6㎝の正方形の四角錐である。  
AF=3㎝、 BE=1㎝、 BP:PO=2:1のと き  
四角錐 OABCD と 三角錐 PFED の体積比を求めなさ い。  
 
 
 
 
 
  

6 図のよ う に母線の長さ 10㎝、 底面の直径が 12㎝の円錐に球が内接し ている 。  
こ の球の半径を求めなさ い。  
 
 
 
 
 
 

7 図は一辺６ ㎝の立方体である。  
こ の立方体の各面の対角線の交点を頂点と する多面体に  
ついて次の問いに答えなさ い。  

(1) この多面体の名前を書きなさい。 
 
 

(2) (1)の多面体の体積を求めなさい。 
 
 
 

8 図は半径 13cmの球を平面で切っ たも のである 。 中心から 切り 口の  
平面までの距離が 5cmである 。 切り 口の円の面積を求めよ 。  

 
 
 
 
 
 
 
9 底面の円の半径が 9cmの円柱形の容器に  
半径 5cmの球を 2個入れ、 球がち ょ う ど  
つかる ま で水を注いだ。  
底面から 水面までの高さ を求めよ 。  
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2  答え  
1  32㎝ 3 

 
2  

(1) 7 ㎝ 
(2) 10 ㎝ 

3   
(1) 1 ㎝ 
(2) ５４cm３ 

4 21
7

6
  

 
5 36:7 
6 3㎝ 
7  

(1) 正八面体 
(2) 36cm3 

 
8 144πcm2 
9 16cm 
 

 


